
 

 

Základní informace 

Hra Gorilla Kingdom je pětiválcový výherní video automat s 1024 fixními výherními liniemi. 

Hra obsahuje symboly Scatter a funkci Symbol Transform a Free Spins. (viz obrázky a popis 

níže). 

Hra je nastavena na následující hodnoty: 

Výherní podíl 96,03 % 

Nejvyšší sázka 500,00 Kč 

Nejvyšší výhra 500 000,00 Kč 

Druh hazardní hry Válcová hra 

 

Herní funkce 

V následující tabulce je uveden seznam jednotlivých tlačítek, která se ve hře používají, 

s popisem jejich funkce, čímž je zároveň popsán způsob nastavení sázky a spuštění hry: 

 

Tlačítko Funkce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kliknutím na tlačítko s odpovídající hodnotou se nastavuje výše 

celkové sázky jedné hry technické hry. 

 

Kliknutím se zahájí hra technické hry s aktuálně nastavenou výší 

sázky. 

 

Kliknutím se otevře nastavení Automatické hry. Viz část 

Pokročilá nastavení automatické hry. 

 

Kliknutím se vypnou/zapnou zvukové efekty. 

 

Kliknutím se otevře menu herního nastavení a možnosti hry. Viz níže. 

 

Kliknutím dojde k opuštění hry. 

 

 

Kliknutím se otevřou informace o hře včetně Výplatní tabulky. 

 

Kliknutím se otevře menu herního nastavení a možnosti hry. Viz část 

Možnosti nastavení hry 

Gorilla Kingdom 



 

Tlačítko Funkce 

 

 

 

 

 

Kliknutím se zobrazí herní historie. 

 

 

Kliknutím se otevřou informativní pravidla hry. 

Možnosti nastavení hry 

 

|Zobrazit sázku v hotovosti – přepíná mezi zobrazením sázky v hotovosti a v mincích 

Rychlé roztočení – vypíná nebo zapíná rychlejší točení válců 

Roztočení mezerníkem – vypíná nebo zapíná možnost rzahájit hru mezerníkem 

Úvodní obrazovka – vypíná nebo zapíná úvodní nápovědu 

Pokročilá nastavení automatické hry 

 

• Pokročilá nastavení automatické hry umožňují nastavit automatický počet her 

technické hry, funkce a limity, kdy se má automatická hra přerušit. 

• Volbou příslušné hodnoty na zobrazených tlačítkách se nastavuje počet her automatické 

hry. 

• Automatická hra technické hry se zahájí po stisknutí tlačítka 

,Start" po dokončení nastavení automatické hry. 
• Automatická hra se ukončí automaticky po splnění nastavených podmínek, 

nebo v případě nedostatečného zůstatku uživatelského konta sázejícího, nebo 

pokud by jejím spuštěním nebyly dodržovány zákonné podmínky. 

• Automatickou hru lze kdykoliv předčasně ukončit pomocí tlačítka Stop. 

 

Zvolte podmínky pro zastavení: 



o Při jakékoliv výhře – zastaví automatickou hru, 

pokud je v rámci jedné hry technické hry utvořena 

výherní kombinace. 

o Když jedna výhra překročí – zastaví automatickou 

hru, pokud výhra z jedné hry technické hry překročí 

nastavenou hodnotu výhry. 

o Když se zůstatek navýší o – zastaví automatickou hru, pokud se 
zůstatek navýší 

o nastavenou částku. 

o Když se zůstatek sníží o – – zastaví automatickou hru, pokud se 
zůstatek sníží 

o nastavenou částku. 

o Dojde-li k výhře Free Spins - zastaví automatickou 

hru, pokud je aktivována bonusová funkce. 

 

Výplatní tabulky 

 

Pokud se zobrazí shodné symboly na alespoň 3 po sobě jdoucích válcích 

zleva doprava, dojde k sestavení výherní kombinace. Výhry z jednotlivých 

výherních linií se v rámci jedné hry technické hry sčítají. Na každé výherní 

linii se vyplácí pouze nejvyšší výhra. Výhry z jednotlivých výherních linií 

se v rámci jedné hry technické hry sčítají. 



 

 

Ve výplatních tabulkách přímo ve hře jsou uvedeny přepočítané výhry v 

Kč podle toho, jak je nastavena výše sázky. Výše je příklad Výplatní 

tabulky pro nastavenou celkovou sázku 500,00 Kč. V tomto případě je 

např. celková výhra při zobrazení 3 symbolů Q 150,00 Kč. 

Funkce Free Spins 

Hra obsahuje bonusový symbol Scatter (viz obrázek). Pokud se kdekoliv na 

válcích objeví 3, 4 nebo 5 symbolů Scatter, aktivují se v rámci jedné hry 

technické hry bonusová zatočení zdarma (viz obrázky). 3 symboly Scatter 

aktivují 10 bonusových zatočení zdarma, 4 symboly Scatter aktivují 15 



bonusových zatočení zdarma a 5 symbolů Scatter aktivuje 20 bonusových 

zatočení zdarma. Pokud se během funkce Free Spins zobrazí alespoň 3 

symboly Scatter, dojde k udělení dodatečných bonusových zatočení 

zdarma. 2 symboly Scatter aktivují 2 dodatečná bonusová zatočení zdarma. 

3 symboly Scatter aktivují 10 dodatečných bonusových zatočení zdarma, 4 

symboly Scatter aktivují 15 bonusových zatočení zdarma a 5 symbolů 

Scatter aktivuje 20 bonusových zatočení zdarma. 
 

Výhry z bonusových zatočení zdarma se v rámci jedné hry technické hry 

přičítají k výhrám z jednotlivých výherních kombinací základní hry. Pro 

určení výše výhry v rámci bonusových zatočení zdarma se použije výše 

celkové sázky jako v základní hře, ve které se bonusové zatočení zdarma 

aktivovalo. V poli Celková výhra jsou uvedeny veškeré výhry z 

bonusových zatočení přičtené k výhrám ze hry technické hry, ve které byl 

režim bonusového zatočení aktivován. V režimu bonusového zatočení je 

možné vyhrát další bonusová zatočení. 

Funkce Symbol Transform 

Tato funkce je aktivní pouze během funkce Free Spins. Hra obsahuje 

ukazatel funkce Symbol Transform, který se nachází napravo od hracího 

pole. (viz obrázek) Ukazatel má podobu totemu a jsou na něm znázorněny 

4 vysoké výplatní symboly zvířat, z nichž každý má 6 políček k 

zaplnění. 
 

Během funkce Free Spins se symbol Gorily může náhodně přeměnit na 

symbol Gorilí masky, který se přenese na ukazatel a zaplní jedno z polí. 

Pokud je takto zaplněno všech 6 polí symbolu zvířete, přemění se toto zvíře 

na symbol Gorily a všechny symboly daného typu na válcích jsou 

nahrazeny symbolem Gorily. 
 

 


